

安徽省小麦已收获757.8万亩

5月27日,记者从安徽省农业农村厅获悉,截至5月27日16时,全省小麦已收获757.8万亩,进度为17.5%,当日收获88万亩,当日投入联合收割机1.8万台。皖南地区已收获86%;江淮地区已收获22%,其中合肥完成35.3%;皖北地区少量收割。

据生产调度,5月26日下午至5月27日中午,我省淮河以南先后出现大范围降雨,其中合肥市、淮南寿县以及六安市辖区大到暴

雨,27日上午陆续雨停,部分田块需清沟沥水晾干方可恢复抢收作业。

经评估本轮降雨对江淮地区机收进度有短暂影响,对在地小麦品质影响较小。据气象预报,后期天气情况总体有利于主产区小麦抢收作业。

来源:合肥晚报

上海市脐带血库完成7000例脐带血造血干细胞移植

新华网上海5月27日电(记者 袁全)记者从上海市脐带血造血干细胞库(以下简称上海市脐带血库)了解到,近日上海市脐带血库成功完成了第7000例脐带血造血干细胞移植手术。未来,上海在脐带血造血干细胞移植领域的持续深耕将惠及更多白血病患者家庭。

据悉,第7000例移植是由上海市脐带血库与复旦大学附属儿科医院携手完成。手术对象是一位名叫曦曦(化名)的3岁小女孩,她被诊断出患有慢性肉芽肿病,这是一种全球罕见病,在全身多部位

感染的同时并伴有基因突变。面对如此严峻的病情,造血干细胞移植成为了曦曦根治疾病,恢复健康的唯一途径。

复旦大学附属儿科医院血液科钱晓文主任为曦曦设计了治疗方案,通过严格的配型筛选,最终采用了一份HLA(人类白细胞抗原)8/10位点相合的上海市脐带血库的造血干细胞进行移植。本次移植的成功不仅为曦曦开启了新生的大门,也为诸多面临类似挑战的家庭带来了希望。

为纪念7000例临床移植成就,并进一步支持白

血病患者的治疗,上海市脐带血库特别成立了“上海市脐带血造血干细胞移植白血病慈善基金”。基金的成立得到了上海市红十字会、上海市血液中心的关心和大力支持,旨在为更多需要帮助的白血病患者家庭提供经济援助,确保患者能够获得及时有效的治疗。

据统计,在上海市脐带血库已完成移植的7000例患者中,体重超过30公斤的占85.74%,年龄超过18周岁的占71.97%,患者移植后五年的生存率达到了60.35%。

初夏田间劳作忙

“田家少闲月,五月人倍忙。”初夏时节,农民在田间辛勤劳作,除草、施肥、犁田、插秧,农机在麦田里往来穿梭,呈现一派农忙景象。

来源:中国图片集团



近日,在浙江省湖州市吴兴区埭溪镇上强村,农民在采收蜂斗菜。(无人机照片) 何伟卫 摄



近日,在安徽省安庆市岳西县响肠镇请水寨村,农民在冬瓜种植基地除草。 吴均奇 摄



近日,在江苏省昆山市锦溪镇三联村,农机手驾驶农机在收割小麦。(无人机照片) 袁新宇 摄